Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 2

Juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):

— De positie van de volksvertegenwoordiging wordt aangetast / de leden
van de volksvertegenwoordiging nemen namens de kiezers
beslissingen.

— Het politieke besluitvormingsproces wordt vertraagd.

— De politieke kwesties zijn vaak te ingewikkeld om door de kiezers
beoordeeld te worden.

— Er bestaat gevaar van manipulatie door eenzijdige berichtgeving in de
media.

— De politieke besluitvorming wordt versnipperd.

— Kiezers stemmen tegen omdat ze het ergens anders niet mee eens
zijn.

— Erkan alleen ja of nee gestemd worden / er is geen variatie mogelijk.

per juist antwoord 1

18 maximumscore 2

Juiste antwoorden zijn (twee van de volgende):

— Als er verkiezingen zijn, heeft alleen de partij van de machthebber
kans om te winnen.

— Eris sprake van censuur.

— Het leger en de veiligheidsdienst/politie spelen een grote rol in het
dagelijkse leven.

— Alleen de partij van de machthebber heeft toegang tot de media.

— Eris geen sprake van een parlementaire democratie en rechtsstaat.

per juist antwoord 1
19 A

20 maximumscore 2

e nummer 2 1
e nummer 3 1
21 A

Criminaliteit en rechtsstaat

22 C
23 C
24 D
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Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 2

* Bij de twee jaar gevangenisstraf, waarvan een half jaar
onvoorwaardelijk, past het best (een van de volgende): 1
— afschrikking
— het handhaven van de rechtsorde
— wraak
— wens van slachtoffers/publiek (genoegdoening)
— voorkomen van eigenrichting
— opzettelijke gerechtvaardigde leedtoevoeging

* Bij het verbod om vijf jaar een functie in de zorg te mogen uitoefenen
past het best: 1
— preventie/voorkomen van herhaling
— beveiliging van de maatschappij en burgers

26 B
27 A
28 C

29 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:

e nummer 3 1
e nummer 4 1
30 D
3 D

32 maximumscore 1
Juist antwoord is:

seponeren
33 C
3 C
35 A
36 D
37 B
38 A
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Vraag Antwoord Scores

39 maximumscore 2
Juiste antwoord zijn:
uitspraak 1 = preventief
uitspraak 2 = repressief
uitspraak 3 = repressief
uitspraak 4 = preventief

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

40 maximumscore 2
Juiste antwoorden zijn:
uitspraak 1 = juist
uitspraak 2 = onjuist
uitspraak 3 = onjuist
uitspraak 4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
41 C
42 A

43 maximumscore 2
e nummer 2 1
e nummer 6 1
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